

КРЫМСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

СИМФЕРОПОЛЬ

★ 2 АПР 38

Гастроли орловской оперы в Крыму

В первых числах апреля в евпаторийском городском театре имени А. С. Пушкина начнутся гастроли орловской оперы. Гастроли начнутся показом оперы «Аида».

В мае приезжает херсонский государственный украинский театр им. Луначарского в составе 60 человек. В репертуаре театра: «Бесталанна»,

«Любовь Яровая», «Год 19-й», «Патка Полтавка», «Занорожец за Дунаем» и др.

В последних двух музыкальных операх главные роли играют народные артисты республики, орденосотцы Литвиненко-Вольгемут и Паторжинский.

Дм. ТРИАНДАФИЛИДИ.